
ГЛАВНОЕ АР*ите*Гл»НО-ППА«МРОвОЦНОЕ УПРАВЛЕНИЕ Г. МОСКВЫ

МОСКОВСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ и ПРОЕКТНЫЙ институт 

типового И ЭКСЛ^ИМШТАЛ ЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ

П р о е к ты  НА о сн о ве  каяллогА /инф иц ированны х  

индустриальны х изделий д л я  строи тельства  в  г. M o ia .e e

ТИПОВОЙ
ПРОЕКТ

УНИВЕРСАЛЬНОГО ЗДАНИЯ ДЕТСКОГО 
ДОШКОЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ НА б ГРУПП 

С КРУГЛОСУТОЧНЫМ ПРЕБЫВАНИЕМ ДЕТЕЙ

V I-49
в ы п у с к  _J9T 5  р 

Ч а с тЬШ-ВК

мниитэп
МОСКВЛ 4?75г.

строительство дачного дома

https://meganorm.ru/mega_doc/fire/proekt/proekt_0.html


<£>

«с1Л

V
' 8

.О' гм» 0В«1И.>

i£

- 1&ЗС
«С>•« к- §ас ♦а о и

ГС о *а о
X э- •S й< ас е А.

__ <г>
с -X О.

С СО

0
н-

О<3
< £

X
X

-S
«5

X Н ** в—ок*LJ
Калькупаци»

19-

ГЛ А В Н О Е  А Р Х И Т Е К Т У РН О  П Л А Н И Р О В О Ч Н О Е  УП РА В Л Е Н И Е  ' ' 'О ;  квь1

МОСКОВСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОвАТЕЛЬСКИИ И ПРОЕКТНЫЙ ИНСТИТУТ 

ТИПОВОГО И ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ

Г.роекгЫ  jw n'g e каталога унмфицироь*»нтчАк
индустриапьнь!« ичделии дл -i строительства в г. Москве

ТИПОВОЙ
ПРОЕКТ

УНИВЕРСАЛЬНОГО ЗДАНИЯ ДЕТСКОГО 
ДОШКОЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 

НА б ГРУПП
С КРУГЛОСУТОЧНЫМ ПРЕБЫВАНИЕМ ДЕТЕЙ

VI-49
febtnycrc. АЪ15 г.

Ч дстьЩ гВК

k т ~ * й .  ин<р. 
л/ 10Я о т  3 0 . . V9.

ПР0*.КД ЪЫПОАЧЛЦ Ъ ^ООТЪи^ТЬЦЦ ЧД*ЧПЬЗК)\и,ЧНЧ НОРМАМИ ‘
ПРАЪЧААМ Ц Ч Д Р З Г Ц и ц  НОРМАТИВНЫМИ ДОКУМЕНТАМИ ( С  ТОМ

г\0 ьъ?Ы ьо* попарной  Е*ъоПА«.ногтц\ ОЬ912»АТ?Хк»«ЫМи 
ДАЧ ПРИМЕНЁН* * г .  MOfcKbt ) l  ^ Ь5,6АТ^ЛЬНЫ1Ч1+

Га . ч и ж . п?* тд  * H , -  j R  РЖМЖАНОЬСК АЯ с  ^ . /
Ш П УСК <975г ВВЕДЕН В ДЕЙСТВИЕ ТЕЛН инф орм  N 9 ОТ 60 Я н ь  76 г

Зсьсьиа», ПРОЕКТ ЬйЕАГи > ПОЧКАМИ* то пНиЧТЭП А' I 7ё а ' о т  28 \/И 70 .
"  ИДЦ ОТДЕЛА 1 3 з Ё 1экспертизы и подготовлен 

для применении и строительстве ГА. ЛРХ ПР-ТЛ
Г А  U H * .  П Р - Т А

ЭССИ*
- Арноаьаова

1чЦШКноцш

А р . „ ,  No



СОСТАВ ПРОЕКТА

1. Основные данные по проекту.

2 . Состав проекта.
Ь. Вшьния no tmasfcE. У тьнм* по монтша. Расчетные томный.
4. bOfcOC ОБУЧЕНИЕ. С ПЕЯ,И̂ МКМ|,иа ММЕРМ(Ч\ОЬ.
5. Спецификкция ммеркмчоь.
6 .  К  К Н М Ч И 'Ь Ч Ц .И Я  . С П Е11И сиИ КМ » ,И Я  М Ч Т Е Р И Ч Ч О Ь .

7 .  ^ О ^ О С Т О К И ..  С\\Е«,УИг>*КМ,УЛа М Ч Т Е Р И Ч М Э Ъ .

8. С ПБЦИФИК^ИЯ оборудования.
4. Водоснабжение. Выкопировки из плана 

техподполья.

5. Водоснабжение. Выкопировки из плана 1-го 
этажа (с вариантом для ясельных групп).

6. Водоснабжение. Выкопировки из плана 2-го 
этажа (с вариантом для ясельных групп).

7. Водоснабжение. Схема*

8 . Канализация. Водосток. Выкопировки из 
плана техподполья.

9. Канализация. Водосток. Выкопировки из 
плана 1-го этажа (с вариантом длк 
ясельных групп).

10. Канализация. Водосток. Выкопировки из 
плана 2-го этажа (с вариантом для 
ясельных групп).

стр. I 

стр. 2 Д2
С Т Р .  S r* »  

С Т Р .  

стр. 9
С Т Р .  НО 1,2.

с т р . <н  

с т р .

ВКЛ-1 А2

ВКЛ-2 А2.

ВКЛ-3

вкл-4 Аг

ВКЛ-5 А*

ВКЛ-6 А2.

В1СЛ-7

11. Канализация, разрезы.

12. Канализация. Водосток. Разрезы. 
Деталь.

ВКЛ-8 А2.

вкл-9 кг

Кальку ля :;ил Hs
К ТЩ ЦЧЕШ к ИНсюРМАЦКИ ti М  УГ 30.5 Л9г_________ Ь ЪН/4

-71-49 
выпуск 1975г.
часть Ш ВК

Состав проекта отр. 2 А2.
Apx.lt



УКАЗАНИЯ ПО МОНТАЖУ.
1. Монтаж и приемку санитарно- технических устройств произ­

водить в соответствии со СНиП Ш-Г.1-62. "Санитарно-техническое 
оборудование зданий и сооружении. Правила лроизводст&а и прием­
ки работ".

2. В соответствии с п.1-88 СНиП Ш-Г.Т-62 монтаж трубопро­
водов холодного и горячего водоснабжения производить из стальнш 
водогазопроводных оцинкованных труб с соединением на резьбе с 
обязательной торцовкой муфт или сварке в Защитной среде углекис­
лого газа.

3. Магистрали и подводки к стоякам горячего водоснабжения 
изолируются по листу № ВКЛ-1.

4. Магистрали и подводки к стоякам холодного водоснабженю 
изолируются также, но с добавкой гидроизоляционного слоя; уклады­
ваемого меящу матами и сеткой (по чертежу ВКЛ-1).

5. Установку поливочных краноЕ в ковере производить по ти­
повому чертежу ВКГ-Т-34, альбом серии 40 института "Моспроект",

6. План нровли с расположением водосточных воронок и де­
таль их установки см.арх.стр.чертежи.

7. Рабочие чертежи водосточной воронки типа "Т", см.типо­
вой проект "Воронки для типовых пологих и плоских чердачных и 
бесчердачных крыш" шифр 58/3617 института "Моспроект".

8. Водосточные воронки устанавливать сразу после укладки 
плит настила, на которых расположены эти Еоронки.

9. Испытание водосточных стояков должно производиться при 
температуре выше 4*5° путем наполнения их водой до уровня водо­
сточной воронки. Продолжительность испытания должна составлять 
10 мин., при этом утечка воды не допускается.

10* На планах этажей проекта канализации пунктиром показа­
ны трубопроводы, прокладываемые под потолком.

11. Для приема сточных вод от моек устанавливайся ворон­
ки из полиэтилена 50x150мм, заделанные в сифоны.

12. Видуар устанавливать по типовому чертежу ВКГ-Т-40 
(альбом серии ин-та "Моспроект").

13. Установку санитарных приборов в санузлах групповых 
производить по -1 ерт. Арх.стр.части.

14. В целях надежной работы термосмесителя рекомендуется: 
а) регулярно очищать фильтры от накопившейся грязи, для

чего вывернуть держатели фильтров и промыть;

Указания по монтаж;. 1У-49
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it. .6) при необходимости можно производить очистку окон 
золотника, путем промывки водой, не прибегая к разборке термо­
смесителя, для чего следует вывернуть колпак на донной части 
корпуса.

15. При некоторых обстоятельствах может засоряться 
термочуБтвительная биметаллическая пружина. Для ‘очистки ее не­
обходимо :

а) отвернуть нажидную гайку с корпуса смесителя и 
осторожно вынутв термопатрон вместе с крышкой;

0) промыть пружину под струей воды, при этом нельзя 
употреблять никаких абразивных материалов и острых предметов 
для чистки;

в) промыть внутреннюю полость корпуса;
г) собрать смеситель, при этом обратить внимание, чтобы 

вилкообразный паз золотника совпал со штифтом на дйе корпуса, 
и паз на ободе крышки -  с приливом на боковой стороне верхней 
части корпуса.

При сборке следить, чтобы прокладка между корпусом и 
крышкой легла без скручивания и смещения;

д) затянуть накКдную гайку.

' УКАЗАНИЯ ПО ПРИВЯЗКЕ. *
' j

1. Проектом водопровода предусмотрено устройство по­
ливочного водопровода в ковере.

2. Проектом предусмотрено 2 варианта внутренних водо­
стоков: а) с выпусками в закрытую сеть, б )с  открытыми выпуска­
ми. .

При привязке ненужный вариант вычеркнуть.

3. Диаметр циркуляционного трубопровода на выходе из 
здания определяется при привязке.

4. Регуляторы давления "после себя" по холодной и го­
рячей воде подбираются при привязке.

5. Присоединение сушилки к системе горячего водоснаб­
жения на летний период производится только при варианте присоег 
динения детсада к теплосети с параметрами теплоносителя 95-70St

Указания по монтажу. У1-49
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РАСЧЕТ МАКСИМАЛЬНО-СЕКУНИНЫХ РАСХОИОЗ ВОДУ

Расчетный секундный радход воды на хозяйственно-питьевые
са) определяются согласно CHi ”  
Cf = dL хО,2 >ГЕ л/сек.

нужды, (исключая приборы пищеблока) определяются согласно СНиП 
П-Г.1-70 § 6,7 по формуле: " ' ~ ‘  "  '

~ “  “  иощ.ибщ.
водосн. умыв, рвков. унитаз душ ванна мойка котел ст.маш.кол расх 

0,33 I 0,5 I
Систем? “ Количество' эквивалентов

>К
I 1,5 экв воды 

л/се?

хол. 3 /0 .99  9/9 21/10,5 7/7 1/1,5 7 /7  1/1 2/2 39 1,50
гор. 25/0,25 9/9 - / -  7/7 1/1,5 7/7 - / -  2/2 *551,42.

Расчетные секундные расходы воды для пищеблока надлежит 
принии8гъ по проценту одновременного действия санитарных прибо­
ров согласно СНиП П-Г.1-70 по таблице 14.

wNT Наименование приборов Кол-воТЭсход 
пп и оборудования •

Расчетный секунд”
врем.
дейст • хол.

л/сек.
гор.

I 0,2 100 0,2 0,2
I 0,2 100 0,2 0,2
I 0,07 100 0,07
4 0,2 30 0,24 . 0,24-
2. 0 ,2 100 0.4 0,4

Итого: т , п 1,04

1. Электроплита
2. Хотел пищеварочный 
S. Электрокипятильник
4. Моечная панна
5. Раковина

РАСЧЕТ ПОТРЕБНОГО КОЛИЧЕСТВА ТЕПЛА 
НА ГОРЯЧЕЕ ВОЛ ОС НАШ НИЕ.

1. Детский сад-ясли с душевыми 25х150хЗ(65-5)_ба50е ккал/ час

2. Оболущивающии'’ персонал 5x40x316^51 =3600 „ К8л/чао.

3 . Построчная =9650 ккэл/час.

Итого: Q в 80750 ккэл/час.

Расчетные таблицы
У1-49

выпуск 1975г.
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РАСЧЁТ ТУБШР0ВОДО6.
Холодное водоснабжение.

u.i«. Диа«. Длива Расход Скорость Потери напора
уч-ков нм и д/сек М/сек на I п.и.

Ь НМ в .ст .
на уч-ке

м

Id 53-1 20 4,4 о , г 0,62 72,7 0,319
1-2 20 0,7 0,28 0,90 150 0,105
2-3 20 0,7 0,35 1,09 204 0,143
3-4 20 2,2 0,38 1,20 260 0,572
4 - f 25 1,5 0,52 0,93 ' 115 0,173
5-6 32 1,8 0,65 0,68 43,1 0,08
6-7 40 9,2 0,74 0,60 27,3 0,256
7-6 40 2,3 0,84 0,67 34,3 0,078
8-9 50 6,5 1,17 0,55 17,2 0,112
9-Ю 50 1,5 1,68 0,79 33,0 0,050
IO-BB 50 7,0 г л х 1,23 74,5 0,525

ИТОГО: 2,34
Добавка 30% на мест.солротив. 0,7

ВСЕГО: 3,04

Горячее водоснабжение

М-53-Г 20 5,7 0,2 0,62 72,7 0,416
1-2 25 3,0 0,44 0,85 93,2 0,279

2-3 25 0,5 0,49 0,94 113 0,057
3-4 32 10,3 0,57 0,63 37,3 0,381
4-5 32 2,5 0,68 0,74 49,5 0,125
5-6 50 6 , 5 0,98 0,45 11,8 0,078
6-7 50 1,5 Г,42 0,66 23,7 0,036
7-DB 50 7,0 2,4 6 1 , 1 8 69,3 0,518

ИТОГО: 1,89
Добавка 50/® на мест.сопротпь. 0,95

ВСЕГО: г* 84

Расчетные таблица
У1-49

выпуск 1975г . стр. 6
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ПОТРЕБНЫЙ НАПОР НА ВВОДЕ В СИСТЕМЕ 
ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ

Расчетные величины
\

Вертикальное расстояние от уровня 
земли (уел.отм.-1 .05) до смесителя 
мойки на 2-ом этаже

Потери напора в сети

Свободный напор у прибора 

Потери напора в водомере ВТ«50

ИТОГО:

Кол-во 'в м

5.40

3.04

2.0

0.15

10.6

ПОТРЕБНЫЙ НАПОР НА Впдцй R СИСТЕМЕ 
ГОРЯЧЕГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ

Расчетные величины

Вертикальное расстояние от уровня 
земли (-1 .05) до смесителя мойки 
на 2-ом этаже

Потери напора в оетм

Свободный напор у прибора

Потери напора в водомере ВТГ=50

ИТОГО:

Кол-во в м 

5.40

Z .3 Y

2.0

0,12

10.ч

Главный инженер пр-та /3 .Шестопалова/

Расчетные таблицы Л^П---------
выпуск 1075г.
"Часть ШРВК
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ВОДОСНАБЖЕНИЕ

:,к. Наименование Диам. 
п/п мм

Едн.
изн.

Количество 
хол. гор.

Примечание

I .  Грубы стальные 
водогэЗопровод- ные оцинкованные 50 п.м 20/ 20 г о /г о ГОСТ 3262-45

2. 40 ЛТ 28/28 - п

В. 32 и is / г 39/30 и

4 25 и 39/34 40/30 f II

5 _ и_ 20 1! 18/8 15/12 II

в. 15 и I3V15 298/106 II

7. Вентиль запорный 
муфтовый да.ттшъ\й 25 ШТ. А 4 156" Зкр*

8. 20 и 2 г и

9. 15 и АЪ 22 и

10. Термосмеситель 
ТСВБ-50 15 it - 6

Казанский 
з-д Сантех­
прибор

11. Душевая сетка на 
гибком шланге 
СМ-Д.-ШЛ

15 и - 6 ГОСТ 8906-58

12. Смеситель со 
стационарной 
душевой трубкой 
и сеткой СЙ-Д-СТ

#
15 и 1 и

13.Смеситель для нойки 
настенный типа 
СМ-М-НП 15 и - 13 ГОСТ I9&02.-74

14. Смеситель сварной 
(для ванны) 20 и - -

15. Поливочный кран 25 и 2 - _

Ь Е Н т И  4КЯ ГОРЯЧЕГО ЬО^оснШИЕНИЯ ПРИНЯТ t> МЛРКИ

-----71=57
выпуск 1975г.

Во ДО СНАБЖЕНИЕ.
С пе цифик один материалов.

Часть Ш ВК
стр. 8 &2L
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I 2 3 4 5 6 7

16. Подводоыер ВТ-50 - 1! Т -

а) Задвижка чугунная 
фланцевая 50 II 2 - 30ч ббр

б) Контрольно-измери­
тельный кран 15 II I - _

17. Подводомер горяче­
водный ВТГ-50 - II - 1

а) Задвижка чугунная 
фланцевая 50 11

- 2 30ч ббр
б) Контрольно-измери­

тельный кран 15 II - 1 _

18. Регулятор давления 
"после себя" - II I 1 подбирается 

при привязк(

19. Кран пробковый 
сальниковый,про­
ходи ой муфтовый 15 U1T. 6 ЦБ ббк

г о .  К р а н  г°-р е г у л и р о в к и  1 5 •' - 6 ГОСТ 10944-64

* Вентиль Д Л Я горячего водоснабжения применять с
эбонитовым уплотнением с обозначением 4-ой характеристи­
ки буквой "Э" вместо "К".

Спецификация материалов
71^9

выпуск 1975г <
Часть ШР&К

стр. 9
Apx.fe 39369?



КАНАЛИЗАЦИЯ

На именование Диэм, Едн. Кол-во Примечаниеп/п им изи.

I .  Грубы асбестоцементные
безнапорные £ =1.6м 100 шт. 5 ГОСТ 1839-79

2. Трубы асбестоцементные-
напорные £=1.6м 50 п I ГОСТ 539-65

Э. Трубы чугунные кэнади-
зационные 100 п.м 120 ГОСТ 6942-69

50 II 78 и

5. Трубы стальные зодо-
газопроводные 50 11 II ГОСТ 3262-76

5й _ м _ _»»- 40 11 2, и
6. Роронки из полиэтилена

50x150 шт. 10 Монт.з-д Яг 2 г
"Моссантехпром"

7. Си^<-ревизия чугун­
ный универсальным 50 11 4 ГОСТ 6924-69

&. Трап чугунный эмалиро­
ванный

10% " 4/б ГОСТ Ш 1-7Ъ

Э. Си<рон-напольный для зани1 40 II I ГОСТ 1152-65

10. Ну<рта к .ч . с пробкой
(прочистка) 80 11 14 ГОСТ 6942-69

I I . 40 II 7 и

К 'TtJUHSEfcKQU KKfcftPMAlUH  ̂ ОТ SO-XITV
К лнддиъмия.

С пе ци£ик ацил f.i з т е риз лов. выпуск 1475 г• стр. 10-Д2
Часть 1и ЕК Apx.’i V/J-r'V<*



ВСЩОСТОКИ (вариант с открытыми выпусками)

teN* Наименование Диам. Вдн. К-во Примечание
пп мм изм.

I .  Трубы чугунные кана­
лизационные 100

2. Трубы стальные эяектро-
сварные F 159x4,5

3 . Трубы стальные элвктро- 
сВэрные

4 с Трубы стальные водо- 
гззопровоАные черные

5. Водосточная воронка 
типа "ТУ

6. Гидрозатвор гнутый из 
трубы Д=102x3,5 с 2-мя 
фланцами £=1,5ы

7. Кран проходной сальни­
ковый муфтовый

102x3,5

15

100

и

15
8. Фланец стальной привар­

ной (Ру=2,5кгс/см2 дн=200) -

1 .  Трубы чугунные канали­
зационные

2. Водосточная воронка "ТУ
100

п.м ЪЪ ГОСТ 6942-69

п 1 ГССТ 1255-67

и 3 ГОСТ Г255-67

и 17 ГОСТ 3262-62

шт. 3
Мослроект
58/3617

II о
См. деталь 
лист ВКЛ-9

II 3 Ш к

п 6 
50 " ъ  

с выпусками в

ГОСТ 1255-54 
ГОСТ 6924-69 

закрытую сеть)

п.м 35 - ГОСТ 6942-69
шт. 3 Мос проект 

58/3617

Примечание:
1. В спецификации материалов по водоснабжению в числителе 

указано общее количество труб, в знаменателе -  количест 
во труб, подлежащих изоляции. (Изоляцию см.лист м* ВКА1)

2. Выпуски канализации и водостоков (от наружных стен до 
колодцев) и подводки к поливочным кранам (от наружных 
стен до кранов) в спецификации не учтены.

Спецификация материалов
У1-49

выпуск 1975г. стр. II
Часть Ш Р МС ш л  З П Ш  .



iVr'N: Наименование 
пп

Размер Едн.
изм.

К-во Примечание

1. Унитаз "Компакт" тарель­
чатым с непосредственно
соединенным смывным 
бачком с деревянным 
сидением без крышки -  кэмп.

2. Унитаз тарельчатый 
фаянсовый детский с 
косым выпуском, с вы- 
сокорзспсложенным смыв­
ным бачком, с деревянным 
сидением без крышки, с
педальным пуском. шт.

3 . Слив фаянсовый с настенным 
смесителем, высокораополо-
женным фаянсовым смывным 
бачком и бачком для дезин­
фицирующего раствора. 450x500 "

4 . Умывальник со спинкой 
1-ой величины фаянсовый 
с пластмассовым бутылоч­
ным сифоном, с настоль­
ным смесителем типа 
СМ-УИ-ВКСЦ

г/г

- п

5. Умывальник детский 
прямоугольный фаян­
совый с пластмассовым 
бутылочным сифоном и 
туалетным поворотным 
краном КТН 454,

6. Раковина стальная 
эмалированная с 
объемной спинкой с 
сифоном-ревизией о 
настенным омеоителем

. малой модели 
типа СМ-М-НН

7. Мойка о цельноотлитой 
спинкой на. 2 отделения 
малой модели с сифоном- 
-ревизией, оо омеоителем
См-м-НИ ь сдмчьном эмм\и-

Р О Ь Ь Н Н О М  Щ К Ь Ф Ч И К Е .

500x300 "

400x300 "

500x400

800x460 "

ГОСТ 9156-68

ГОСТ 14355-69 
19/13 ГОСТ 14225-6

ТУ-134-56 
КЗСФ

ГОСТ 14360-69 
ГОСТ 11807-66 

у ь  гост таг-74

г5/2  ъ

ГОСТ 14360-69 
ГОСТ 11807-66 
ГОСТ 2,02.75-74

ГОСТ 8631-75 
ГОСТ 6924-60 

9 / II ГОСТ 19802-74

7/7

ГОСТ 7506-73 
ГОСТ 6224-73 
ГОСТ 49802.-74

К ТЕХНИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ »Но£ ОТ ЗО.Ц-19 •

Спецификация оборудования
У1-49

1975г .в ы п у о к

Часть Ш ВК
о т р .  12 Д.2

Apx.fr Н73У{0



*-■
 1 1 1 1 1 1 1

f\>
1 1 1

CO
 I 1 1 1 1

4 5 6

8. Душевой подл,он мелкий 
чугунный эмалированный 
С мгло&сим Isыпу>_»сv̂ \ 
с СИ9СЛ0М ЛЛЯ ЬАНН

с проводником-уравнителем 
потенциалов ( t  =1ы) 900x900 " 7/7 ГОСТ 10161-73

Ванна кругяобортнад 
ПБ-I Чугунная эмали­
рованная с выпуском
и переливом 1700x750x460 " I ГОСТ 1154- 73

10. Ванна моечная
Bi.iH-I 670*670x660 " 4

КивьртмЬски!,
VA, ТОРГ. мкш.

Примечание:

1. В спецификации оборудования в Числителе указано количество 
приборов для детсада, в знаменателе -  для варианта с ясель­
ными группами.

К ТЕХЙИЧБ СКЬй МИ ФОРМ А, 1 Ий t! 40i ОТ 30 Х1Л9с'

Спецификация •борудованяя
Л-49

выпуск 1975г. стр. 13 42-
Часть Ш ВК Арх.К? Ч7дЬ%-
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ПеРЕД МОЦТЛ*ОМ, to ИЗБЕЖАНИЕ ЗАСОРЕНИЕ ПГПОСМЕС1Ш5| 

НЕОБХОДИМО fcHotb CHOHTHPOtAHHHVo w b  ПРОБЫТЬ о т  ГГАБЦ- 
W РЖАБЧЧНЫ, Т.Е. ОРОГ\ЧОТЦТЬ ЪОДН ЧЕРЕЗ СИСТЕМА, ЦЕ 

ПРИСОЕДИНЯЯ ПРИБОРА.

П о сл е  окончательного  моцтажа т е р м о с м е с и т е л ь  В клю­
ч а е т с я  Ь РАБОТА Н ПГОЦЬБОЛНТБЯ ПРОВЕРКА НАСТРой- 

Кц ШКАЛЫ ПО ТЕРМОМЕТРА, ^СТ АПОЬЛЕНЧОМН НА ЦЗЛЦЬЕ 
ПЧТЕМ ПОБОРОТА ЧСТАНОЬОЧНОН ГОЛОБКЦ COOT ЬЕТЕТБЕЦЦС 
ДЕЛЕНИЯМ ШК АЛ Ы. *

К техническом НН‘РОРмдц,мй $  Ю2. ет ЪО. XI. 1У79 г.

i  I  Д й С Н А Ь М Е Н Ц Ь .  С Х Ь * Д .
Аист ВКИ Д2
Ш ^ гТ Т Ш У
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Типовой проект VI-49

https://meganorm.ru/Data1/7/7109/index4806.htm

